



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следственное управление СК России по Мурманской области призывает граждан соблюдать правила безопасности во время активного зимнего отдыха



В зимний период особого внимания требуют участившиеся факты травмирования граждан в процессе отдыха на природе. Речь идёт о таких зимних забавах, как катание на тюбингах и «ватрушках», а также спусках с лыжных склонов. Простые, казалось бы, на первый взгляд увлечения без должной осмотрительности могут обернуться серьезными травмами, в том числе смертельными. Так, катание на «ватрушках» - очень опасная зимняя забава. Они быстро разгоняются (до скорости в 60 км/ч). Управлять ими невозможно, а потому травмы, полученные при неудачном спуске, получаются очень тяжёлыми.

Часто люди не могут объективно оценивать уровень безопасности в том или ином месте для развлечения. Площадки для катания на тюбинге («ватрушках» или ледянках) только на первый взгляд выглядят безобидно, но укатанная поверхность горок, а также многочисленные препятствия вокруг могут причинить серьёзный вред не только взрослым, которые безответственно подходят к такому досугу, но и детям. Недопустима буксировка тюбингов транспортными средствами, как и катание вблизи транспортных магистралей, железнодорожных путей и водоёмов, поверхность которых может быть обманчивой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Для предотвращения трагических последствий следует соблюдать необходимые правила безопасности и при лыжном спуске, не допуская катания вне обозначенных трасс. Проведению зимнего досуга сопутствуют многочисленные рекламные предложения, обещания организаторов обеспечить незабываемый отдых. Те, кто предоставляет такие услуги, часто пренебрегает необходимыми мерами безопасности, что может привести к серьёзным травмам и смертельным исходам.

Накануне длительных праздничных выходных следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области призывает граждан внимательнее относиться к выбору мест для зимних развлечений. Во время отдыха необходимо следить за своими детьми и не игнорировать запрещающие знаки. Организаторам досуга, в свою очередь, необходимо всесторонне обеспечивать безопасность посетителей, следить за процессом и качеством оказываемых услуг и быть готовыми оказать первую медицинскую помощь. Соблюдение правил и элементарная осторожность могут спасти жизнь. Отдых граждан с использованием различного спортивно-развлекательного инвентаря (горные лыжи, сноуборды, тюбинги, санки) на территории парков и лесных массивов в пределах или вблизи населённых пунктов требует соблюдения тщательных мер безопасности. Берегите себя и свою жизнь!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1768464>